Nombre del Remitente
Cargo 
Institución
Ciudad 

Nombre del Destinatario
Título o Puesto
Institución o Empresa
Dirección
Ciudad
Fecha

Estimado/a (Nombre de la persona o entidad a la que va dirigida),

Me complace recomendar a (Nombre del Estudiante/Persona recomendada), quien ha sido uno/a de los/las estudiantes más destacados/as de mi clase de (asignatura) en (Nombre de la Institución Educativa). 
Durante su tiempo en mi clase, (Nombre del Estudiante) ha demostrado un rendimiento académico excepcional y un gran compromiso con su aprendizaje.

Además, (Nombre del Estudiante) es una persona extremadamente (adjetivo que describa su actitud o cualidad destacada, por ejemplo, trabajadora, motivada, creativa). Siempre se esfuerza por alcanzar sus objetivos y superar expectativas. 

En resumen, (Nombre del Estudiante) es un/a estudiante excepcional en todos los aspectos. Su rendimiento académico sobresaliente, su dedicación y su actitud (adjetivo que describa su actitud o cualidad destacada) lo/a convierten en un/a candidato/a sobresaliente para (propósito de la recomendación). 

Si necesita más información o referencias adicionales, no dude en ponerse en contacto conmigo a través de (información de contacto). Estoy más que dispuesto/a a proporcionar cualquier información adicional que pueda ser requerida.

Le agradezco su tiempo y consideración al evaluar la solicitud de (Nombre del Estudiante). Estoy convencido/a de que será un/a estudiante excepcional y/o un/a profesional destacado/a en su futura trayectoria.

Atentamente,
Firma
Cargo/Posición
Nombre de la Institución Educativa/Organización
Información de contacto
